
@suturina_knit #casual_hat_

Мастер-класс
по вязанию шапочки Casual

Описание рассчитано на размеры:
ОГ 48-50 см
ОГ 51-53 см
ОГ 54-57 см
ОГ 58-61 см

Перед началом работы прочитайте описание до конца

Только для личного использования! Копирование и распространение запрещено! 1
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Для работы нам понадобится:
• Пряжа Lana Gatto Super Soft  (100% меринос, 50 г/125 м)  или любая другая пряжа, подходящая по
плотности вязания.
• Спицы круговые на леске 40 см, номер 3,5
• Спицы круговые на леске 60-100 см, номер 3,5 или Носочные спицы 3,5 мм (если вы будете
закрывать макушку не методом Magic Loop)
• Крючок
• Игла
• Маркеры для петель
• Ножницы
• Счетчик рядов (по желанию)
• Сантиметровая лента
• Бисер и бусины разных цветов и размеров

Плотность вязания:
24 п. в 10 см  ЛИЦЕВОЙ гладью, спицами 3,5 мм.
Для вязания образца наберите ~30 петель и провяжите ~30 рядов. Проведите ВТО,
дождитесь полного высыхания образца и только потом снимайте петельную пробу в
центральной части образца (не кромочные, не начало и конец вязания)

Приблизительный расход пряжи:
ОГ 48-50 см - 150 гр
ОГ 51-53 см - 150 гр
ОГ 54-57 см - 175 гр
ОГ 58-61 см - 200 гр

- QR-код. Наведите на него камеру мобильного телефона и откроется
ссылка на видео, соответствующее разделу МК.

Только для личного использования! Копирование и распространение запрещено! 2
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Начало вязания шапочки:
1 способ набора петель: см.Видео
Бросовой нитью набрать необходимое количество петель на
круговые спицы 3,5 мм (леска 40 см).
Крючком делаем воздушную петлю, берем спицу и помещаем ее над
бросовой нитью!
Крючком захватываем нить и протягиваем петлю. Перемещаем
бросовую нить снова перед работой и вытягиваем крючком вторую
петлю. И тд.

2 способ набора петель: см.Видео
Крючком делаем воздушную петлю, из воздушной петли вытягиваем
крючком вторую воздушную петлю. Делаем цепочку из воздушных
петель, количество которых должно быть равно количеству петель
набора + 1 петля. Далее спицей подцепляем перемычки между петель с
изнаночной стороны цепочки и набираем петли на спицу.

Таким образом набираем:
ОГ 48-50 см - 94 петли
ОГ 51-53 см - 102 петли
ОГ 54-57 см - 110 петель
ОГ 58-61 см - 118 петель
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Набрав петли, провязываем 1 ряд лицевыми петлями основной нитью.
Далее вяжем шапочку лицевой гладью по кругу на необходимую длину.

ОГ 48-50 см - 47-49 см
ОГ 51-53 см - 49-51 см
ОГ 54-57 см - 51-53 см
ОГ 58-61 см - 52-54 см
Внимание! Если вы вяжете из пряжи, которая не значительно
вытягивается после ВТО или вовсе не меняется в размерах, провяжите
шапочку на ~ 2 см длиннее.

Соединение нитей способом “валяние” - см.Видео

Установочный ряд. Расставляем маркеры: см.Видео
Перед тем, как мы начнем закрывать макушку, провяжем
установочный ряд и расставим маркеры:

ОГ 48-50 см: 11 лиц.п., маркер 1, 10 лиц.п., маркер 2, 5 лиц.п.
(центральный сектор), маркер 3, 10 лиц.п., маркер 4, 11 лиц.п., маркер 5,
11 лиц.п., маркер 6, 10 лиц.п., маркер 7, 5 лиц.п. (центральный сектор),
маркер 8, 10 лиц.п., маркер 9, 11 лиц.п., маркер 10 - конец ряда.

ОГ 51-53 см: 11 лиц.п., маркер 1, 11 лиц.п., маркер 2, 7 лиц.п. (центральный сектор), маркер 3,
11 лиц.п., маркер 4, 11 лиц.п., маркер 5, 11 лиц.п., маркер 6, 11 лиц.п., маркер 7, 7 лиц.п.
(центральный сектор), маркер 8, 11 лиц.п., маркер 9, 11 лиц.п., маркер 10 - конец ряда.

ОГ 54-57 см: 12 лиц.п., маркер 1, 12 лиц.п., маркер 2, 7 лиц.п. (центральный сектор), маркер 3,
12 лиц.п., маркер 4, 12 лиц.п., маркер 5, 12 лиц.п., маркер 6, 12 лиц.п., маркер 7, 7 лиц.п.
(центральный сектор), маркер 8, 12 лиц.п., маркер 9, 12 лиц.п., маркер 10 - конец ряда.

ОГ 58-61 см: 13 лиц.п., маркер 1, 13 лиц.п., маркер 2, 7 лиц.п. (центральный сектор), маркер 3,
13 лиц.п., маркер 4, 13 лиц.п., маркер 5, 13 лиц.п., маркер 6, 13 лиц.п., маркер 7, 7 лиц.п.
(центральный сектор), маркер 8, 13 лиц.п., маркер 9, 13 лиц.п., маркер 10 - конец ряда.

Переходим к закрытию: см.Видео
Провязываем лиц. петли не доходя 2 петель до маркера 1, 2 п.
провязываем вместе с наклоном влево скрещенными - 1 сектор

Вяжем далее  лиц. петли не доходя 2 петель до маркера 2, 2 п.
провязываем вместе с наклоном влево скрещенными - 2 сектор

5/7/7/7 лиц.п., Маркер 3 - центральный 3 сектор

2 п. провязываем вместе с наклоном вправо скрещенными, вяжем далее  лиц. петли до
маркера 4 - 4 сектор
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2 п. провязываем вместе с наклоном вправо скрещенными, вяжем далее  лиц. петли до
маркера 5 - 5 сектор

Вяжем далее  лиц. петли не доходя 2 петель до маркера 6, 2 п. провязываем вместе с
наклоном влево скрещенными - сектор 6

Вяжем далее  лиц. петли не доходя 2 петель до маркера 7, 2 п. провязываем вместе с
наклоном влево скрещенными - сектор 7

5/7/7/7 лиц.п., маркер 8 - центральный 8 сектор

2 п. провязываем вместе с наклоном вправо скрещенными, вяжем далее  лиц. петли до
маркера 9 - 9 сектор

2 п. провязываем вместе с наклоном вправо скрещенными, вяжем далее  лиц. петли до
маркера 10 - 10 сектор - конец ряда.

Следующий ряд вяжем лицевыми петлями, перекрещивая последнюю петлю секторов 1, 2,
6, 7 и первую петлю секторов 4, 5, 9, 10 ( то есть перекрещивая те петли, где мы делали
убавки в предыдущем ряду)

2 п. провязываем вместе с наклоном влево скрещенными:

2 п. провязываем вместе с наклоном вправо скрещенными:

Только для личного использования! Копирование и распространение запрещено! 5
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Перекрещивание последних петель секторов 1, 2, 6, 7:

Перекрещивание первых петель секторов 4, 5, 9, 10

Продолжаем выполнять убавки, чередуя 2 ряда до тех пор, пока в каждом секторе не
останется по 1 петле.

В последнем ряду убавок провязываем петли сектора 1 и 2 как 2 п. вместе с наклоном влево
скрещивая петли, 5/7/7/7 лиц.п., петли сектора 4 и 5 провязываем как 2 п. вместе с
наклоном вправо скрещивая петли,  петли сектора 6 и 7 провязываем как 2 п. вместе с
наклоном влево скрещивая петли, 5/7/7/7 лиц.п., петли сектора 9 и 10 провязываем как 2 п.
вместе с наклоном вправо скрещивая петли.

Далее, отрезаем нить длиной 20-25 см и переходим к сшиванию макушки швом “петля в
петлю”: см.Видео
Швом «петля в петлю» имитируем ряд лицевых петель. Сшиваем петли попарно.
Игла входит в одну и ту же петлю 2 раза: сначала снизу вверх, затем сверху вниз.
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Классическая макушка: см.Видео
Для закрытия макушки классическим способом общее количество
петель делим на 4 части (сектора).
Убавления делаем в каждом секторе: в начале сектора - две петли
вместе с
наклоном вправо, в конце сектора - две петли вместе с наклоном
влево, 1 лиц.п.

Убавления делаем через ряд до тех пор, пока на спицах не останется 12-16 петель.
Отрезаем нить, продеваем кончик через оставшиеся петли и стягиваем макушку.
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Бросовая нить: см.Видео
Закрыв макушку шапочки возвращаемся к бросовой нити.
Начинаем распускать нить, потянув за кончик последней набранной
петли, одновременно подхватывая открытые петли на рабочую спицу.
Когда все петли будут на спицах, связываем или “сваливаем”* конец нити
с новым мотком и переходим к закрытию второй макушки шапки.
Закрываем тем же способом, что и первая макушка!

*Соединение нитей валянием - см.Видео

Вышивка: см.Видео
Для вышивки нам понадобятся: бисер и бусины разных цветов и
размеров, тонкая игла, нить в тон пряже.
Вышивку выполняем после ВТО, дождавшись полного высыхания
шапочки.
Полное видео по вышивке можно посмотреть здесь.
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Провести Влажно-Тепловую Обработку (ВТО).
Стирать руками, в теплой воде (30-35 градусов), не выкручивая.
Не отжимать! Промокнуть шапку полотенцем и разложить ее на горизонтальной поверхности,
придав форму.

Шапочка готова!
Вяжите с удовольствием и ставьте хэштэг под своими фото #Casual_hat_

Данное описание является интеллектуальной собственностью @suturina_knit.
Копирование текста, его частей и фотографий без ссылки на автора категорически
запрещено. Предназначено только для личного использования.

С Уважением, Сутурина Анна!
+7 (985) 413-34-04

@suturina_knit
https://annasuturina.ru

Резервные ссылки на видео:
1 способ набора петель https://youtu.be/w7-QWmTkTUk
2 способ набора петель https://youtu.be/jiurGGKIFNU
Соединение нитей https://youtu.be/X1sCkYkp6bQ
Установочный ряд https://youtu.be/UYadNCHfr0Y
Закрытие макушки https://youtu.be/ClTun4fCDOE
Шов “Петля в петлю” https://youtu.be/lPEY_A2Fkic
Классическое закрытие макушки https://youtu.be/ukLdxmfbAKo
Бросовая нить https://youtu.be/JDmUknElWXs
Вышивка https://youtu.be/F8F9YKu7F9w
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